Jacques LECOQ                                               



 Etiolles, le 31 janvier 2014

Tél. & fax : 01 

Mobile : 06









Tribunal de Grande Instance de Créteil

Réf. : let1214 
Rue Pasteur Vallery Radot

94011 CRETEIL CEDEX

Affaire N° 13 280 000 249


A l’attention de Monsieur Gilles ROSATI


Fax : 01 49 81 55 78

Copie : Madame Christiane TAUBIRA, Garde des Sceaux









Objet : Pour quelle raison le TGI de Créteil a-t-il transmis mon affaire au Parquet de Paris ?







Monsieur le Président,

J’ai bien reçu le courrier du 14 janvier 2014 du Greffe de votre Tribunal qui m’informe que mon affaire « a été transmise pour compétence, le 25/10/13, au Parquet de Paris ».

Je suis particulièrement surpris que mon affaire ne soit pas examinée par le TGI de Créteil. Je me suis tourné vers votre Tribunal car le Site : http://vosdroits.service-public.fr/ indique que le plaignant doit s’adresser au Procureur de la République du lieu de l'infraction. Le délit ayant été commis à Arcueil, siège du CIVEN, comme cela apparaît sur la recommandation signée par Madame AUBIN (voir la pièce n° 2 jointe à mon courrier let1204), c’est donc le Tribunal de Créteil qui est compétent.

Madame AUBIN ne pourra qu’apprécier le retard pris dans cette procédure. Je suis au regret de constater, qu’une fois de plus, la Justice favorise un coupable et pénalise une victime.

Pour quelle raison exacte le TGI de Créteil a-t-il décidé, sans m’en informer, de transmettre mon affaire au Parquet de Paris ?

Dans l’attente de votre réponse et vous en remerciant par avance, je vous prie de croire, Monsieur le Président, en l'assurance de ma considération respectueuse.










Jacques LECOQ
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